

# 当面包车迎面撞来时，他奋力推开工友 河南农民工高金岭 舍身救人感动泉城

□据 新华网

面对疾驰而来的面包车，42岁的濮阳农民高金岭一把将一名六旬老人推向路边，老人命保住了，而高金岭却被面包车撞个正着。高金岭舍己救人的事迹经报道后，感动了济南。

## 舍身救下工友

7月17日下午2时30分，濮阳县白罡乡农民高金岭和工友高进才、刘茂忠、刘昌振赶往另一工地干活，谁也想不到，这却是高金岭42年人生里走的最后一段路程。

当他们走到济南长清区万五路五峰山办事处东菜园村时，一辆面包车摇摇晃晃朝4人冲过来，千钧一发之际，高金岭拽住走在前面的

## 河南名律师身患怪病

# 夏天盖7床被子还嫌冷



□据 中原网

22日，郑州市儿童公园来了一名怪客。温度超过30℃的天气，市民大都短衣短裤，唯独他身穿4层上衣、17层裤子，脚裹12层袜子，坐在公园里晒太阳。（上图）很多人并不知道，他曾是河南最早一批通过国家统考获得律师资格的律师，具有研究生学历，正是这怪病改变了他的生活。

## 穿着棉裤晒太阳

22日11时许，郑州市伏牛路与汝河路交叉口附近的儿童公园里，一名奇怪的人正在晒太阳。

只见此人头戴礼帽，上身最里面是一件白衬衣，罩着羊毛衫，最外面是一件棉夹克。他掀开衣襟，贴身竟然还有一件特制的护背背心，厚达两指。

他的腿显得特别粗壮，最外面穿了一条厚厚的棉裤，翻开裤脚细数，毛裤、线裤、绒裤、秋裤……乖乖，共有17层。

再看看他的脚吧，连脚脖全部

64岁的高进才，把他推到了路边，高金岭却被撞个正着。面包车继续加油猛跑，又将刘昌振撞翻。之后，面包车逃逸。

事发后，高进才和刘茂忠赶紧上前施救，但两人均已闭上了双眼。

## 肇事司机被抓

高金岭所在工地负责人齐海林称，肇事车辆是银白色的面包车，车速太快了，看不清牌照，如果司机能刹车或者是不踩油门，最起码刘昌振不会被轧死，肇事司机的行为真令人气愤。

附近市民称，现场惨不忍睹。刘茂忠称，事发时，肇事司机并未减速，相反加大油门猛跑，自己曾大声喊叫，但该车未停下。

7月20日上午，经过济南警方

的努力，肇事司机被抓获。

## 义举感动泉城

齐海林称，高金岭当时在路边走，完全可以躲开，可是他没有躲，而是选择将工友高进才一把推开，自己却被面包车撞个正着。

济南众多媒体对高金岭舍己救人的事迹予以报道，此举在济南引起强烈反响，济南市民为这个来自河南濮阳的农民的义举所感动。许多市民都自发到车祸现场祭拜高金岭，不少热心市民还自发前来慰问高金岭的家人，并提供力所能及的帮助。

据工友介绍，42岁的高金岭是家中的顶梁柱，家里有两个孩子，一个12岁，另一个14岁。21岁的刘昌振今年刚结婚。

# 濮阳建立群众问责制 变事后追究为事前监督

□据 新华社电

7月1日，在濮阳市群众代表“面对面”评议政府部门会议上，市民代表许清林向质询市政部门：石化路供暖工程已完工几个月，人行道迟迟没硬化，晴天黄土飞，雨天泥遍地，如何尽快解决行路难？第二天，市政部门就与承建单位达成整修协议，20天后，石化路人行道硬化工工程竣工。

据了解，开展群众问责后，濮阳政府职能部门主动上门服务267次，现场解决问题189个，为群众和企业办实事852件。

最近，濮阳市纪委收到一副书艺精湛的对联，上联是“知情权参与权表达权监督权还政于民”，下联是“干实事做好事办急事解难题恪尽职守”，这是当地一位年逾八旬的老人刘文选耳闻目睹“群众问责、当面评议”后发自内心的赞叹。

为了便于群众监督，濮阳纪检监察部门把全市81个政府职

## 2010年大学100强出炉 郑大第35位河大第71位



□据 商都网

22日，国内关注度较高的新一年度“中国大学评价”公布，新一年度大学100强出炉，我省两所龙头高校郑大、河大位列其中。其中郑大稳守第35位，河大继续呈上升势头，排名第71位。

由武书连等人组成的“中国大学评价”课题组已经连续多年给中国大学排序，该排名较受考生、家长和高校关注。在2010年

能部门和162个重点科室分为执法监督、综合管理、公共服务三大系统，要求这些部门在评议会上，对群众提出的问题当场答复、限期解决。濮阳市规定：对群众满意度低、综合考核位次靠后的部门通报批评，对领导诫勉谈话；对评为落后的单位领导予以调整，对当年评为后三名的重点科室长予以免职。

据了解，开展群众问责后，濮阳政府职能部门主动上门服务267次，现场解决问题189个，为群众和企业办实事852件。

最近，濮阳市纪委收到一副书艺精湛的对联，上联是“知情权参与权表达权监督权还政于民”，下联是“干实事做好事办急事解难题恪尽职守”，这是当地一位年逾八旬的老人刘文选耳闻目睹“群众问责、当面评议”后发自内心的赞叹。

## 我省调整部分企业药品最高零售价

□据 新华网

广州白云山和记黄埔中药有限公司生产的板蓝根颗粒每袋最高临时零售价格10.4元、山东罗欣药业股份有限公司生产的阿奇霉素每支最高临时零售价格3.5元……7月22日，记者从省发展改革委获悉，按照国家发展改革委有关要求，我省决定对28个剂型规格的企业药品最高零售价格进行调整。

省发展改革委有关负责人说，此举是为了进一步降低药品价格，减轻患者负担。省发展改革委要求，全省各级价格主管部门要加强对有关药品市场价格实际购销价格变化的跟踪调查。省发展改革委还要求各地要加强价格监督检查工作，对不执行有关规定的将依法严肃查处。

## 南水北调中线 河南郏县段出土汉代珍贵文物

□据 新华社电

据焦作市文物工作队发布的消息，他们参与发掘的南水北调中线工程河南郏县段的一处汉墓群，近日出土一批汉代珍贵文物。今年4月初，根据河南省文物局统一部署，焦作市文物工作队进驻郏县，对该县安良镇狮王寺村南水北调中线工程主河道内一处西汉中期至东汉中期的古墓群进行抢救性发掘。

该汉墓葬群探明共有汉代墓葬80多座，目前已发掘62座，出土了陶壶、陶狗、陶鸡、陶灶、铁釜等陪葬品120余件和一批汉代空心画像砖、墓道门等，出土的文物质地有陶、铜、铁等。

据文物专家介绍，这种雕刻如此之多样物的墓道门在当地发掘的汉墓中极为罕见，具有重要的价值，为研究两汉时期墓葬的布局形制、葬风、葬俗、器物组合等提供了新的实物资料。